



为宁海争做双优生注入强大侨力 县第九次归侨侨眷代表大会召开

本报讯 (记者 周韵健) 昨日,县第九次归侨侨眷代表大会召开,来自全县各条战线的归侨侨眷代表齐聚一堂,共商侨务发展大计,为助力宁海争当“重要窗口”模范生团队的双优生注入强大侨力。县委书记林坚,市侨联党组书记、主席徐挺分别讲话,县领导徐真民、尤玲娟、姜黛敏、赵秀萍、应国邦、石道伟出席。

林坚代表县委四套班子,向大会的召开表示热烈的祝贺,向出席大会的各位代表,向全县归侨侨眷、海外侨胞和侨务工作者致以诚挚的问候。他指出,当前宁海正处于新的历史起点,新的形势、新的要求赋予了新的使命、提供了新的舞台。希望全县侨联组织和广大归侨侨眷、海外侨胞,牢记习近平总书记的亲切关怀和殷切期望,秉持爱国爱乡

的光荣传统,为宁海争做双优生注入强大侨力。一要汇聚侨智、发挥侨力,在助推发展上作出新贡献。充分发挥好资源丰富的优势、联系广泛的优势、视野开阔的优势,助推宁海迈向高质量发展快车道。二要凝聚侨心、维护侨益,在促进和谐上展示新作为。一方面要联络联谊,借助同心桥、侨梦苑、6G 星空等特色平台,激发海内外侨胞报效祖国、服务家乡的强烈愿望;另一方面要关心关爱,树立“侨胞利益无小事”的观念,全力排忧解难,促进发展壮大。三要建强侨联、夯实侨基,在自身建设上取得新进步。县委将为侨联开展工作创造良好条件,全县侨联组织要高标准做好团结、引导、服务归侨侨眷和海外侨胞的各项工作,全体侨联干部要提高专业素养,成为侨务工作的行家里手,成为归

侨侨眷和海外侨胞的知心朋友。徐挺希望县侨联要加强政治引领,以“三个地”的政治自觉,“模范生”的使命担当,积极主动团结广大归侨侨眷、海外侨胞和海外留学人才,广泛凝聚起团结奋斗的思想共识。要服务中心大局,不断创新侨联服务经济社会发展的理念思路、品牌载体、机制方法,努力在我市建设“重要窗口”模范生中体现侨担当、展现侨作为、贡献侨力量。要强化基层组织建设,始终满怀爱侨之心,不断提升服务质量,努力建设侨界群众可信赖的温暖团结奋斗之家。要深入推进改革,不断加强侨联干部队伍建设,进一步营造侨联工作健康发展的良好氛围。

县委常委、统战部部长姜黛敏在闭幕式上从坚持聚焦讲政治的

“第一要求”、紧扣服务中心大局的“首要职责”,为侨服务的“根本宗旨”三方面对县侨联做好新时代侨联工作提出了要求。

大会审议并通过了县侨联第八届委员会《工作报告》,讨论确定了今后五年侨联工作的目标和任务;审议并通过了《宁海县侨联工作细则》(修正案);选举产生了县侨联第九届委员会;聘请了县九届侨联顾问。

会上,电视栏目《宁海海归故事汇》正式开机,该专栏以记录、访谈等形式,从亲历者角度进行讲述,全景展现我县海归人才创业的心路历程,届时,将在宁海电视台、《今日宁海》、看宁海客户端等平台同步推出,这在我县乃至全市尚属首次。



大棚里的甜蜜事业

昨日上午,在长街镇新五星村的优农果蔬专业合作社,农户们正在大棚里忙着采摘“冠军25号”哈密瓜。为降低糖分消耗和病虫害的发生,合作社采用吊立式栽培技术种植。目前,该合作社吊立式种植的130多亩大棚哈密瓜成熟采摘,全部销往绍兴、金华等地。据了解,该合作社还带动周边十几个村的村民进行哈密瓜种植,励志农民科技创新,共同耕耘这份甜蜜事业。

(记者 李江林 实习生 陈赛银 通讯员 祝翔铭 摄)

习近平总书记赋予浙江建设“重要窗口”的新目标新定位,并勉励宁波继续与杭州唱好“双城记”,这是对宁波在浙江建设“重要窗口”的新征程中,应当承担什么使命、展现什么作为、作出什么贡献,寄予的很高期望。宁海作为其中一分子,我们倍感振奋、备受鼓舞。“双优生”是宁海在建设“重要窗口”中的目标定位,宁海就是要以发展优质、治理优越为“重要窗口”模范生团队建设作出贡献。县委十四届六次全会明确了“双优”宁海建设目标,也提出要努力成为展现中国特色社会主义制度优越性的基层窗口,这无论是内涵上还是提法上,与“重要窗口”都很契合。

这是服务全局的政治责任。宁海作为总书记在浙江工作期间曾两次视察过的地方,从宁波的弱县到稳居南部三县区龙头,去年成为浙江33个县中GDP规模最大县、4个财政收入超百亿县之一,去年全国法治乡村建设工作会议选在宁海召开,还创成首批国家全域旅游示范区和全国“两山”实践创新基地,可以说,在“两山”发展、乡村振兴这些总书记亲自部署推动的重要工作中,宁海应该有成为“窗口”的底气。为此,宁海在建设“重要窗口”的新征程中重任在肩、责无旁贷。我们要提高站位、放大格局,进一步强化“窗口”意识和“窗口”担当,在更多领域先行示范、率先突破,争做宁波“模范生”中的“双优生”。

这是面向未来的科学布局,确立争做“重要窗口”模范生团队的双优生的使命任务,就要牢牢扭住经济建设这个中心,坚决贯彻落实新发展理念和稳中求进工作总基调,推动宁海经济提质扩量、行稳致远,要放眼未来、干好当下,稳扎稳打推进“栽树工程”,一钉一铆架好宁海发展的“四梁八柱”,确保精心谋划的战略部署落到实处。尤其是当前正值“十四五”规划编制之时,正值长三角一体化、浙江“四大建设”、宁波都市圈等战略加速推进之时,更要把“窗口”意识贯穿其中,更加自觉地展示“八八战略”落地成效,更加坚定地服务和融入国家省市战略,不断从跟跑、并跑到领跑。

这是造福人民的庄严承诺。发展的最终目的是为了人民。多年来,县委深入践行以人民为中心的发展思想,建成了一大批普惠共享的民生工程,办成了一大批人民群众有感有得的实事好事。但是,与人民群众日益增长的美好生活需要相比,还有很多工作要做。确立争做“重要窗口”模范生团队的双优生的使命任务,出发点和落脚点就是要让人民群众过上更加美好、更有品质的生活,促进人的全面发展。我们要坚持“群众的事再小也是大事、群众反映的问题再难也要解决、群众提出的意见再尖锐也要虚心接受”,不断完善为民办实事长效机制,用心用情办好民生关键小事,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

深刻认识当好「重要窗口」模范生团队双优生的重大意义
——论学习贯彻县委十四届七次全会精神
本报评论员

县住建局深推施工现场精细化管理



本报讯 (记者 胡琦 通讯员 邵映菡) 记者昨日从县住建局获悉,上半年以来,该局开展了建筑施工安全隐患排查治理专项行动、建筑施工预防高处坠落专项治理行动、建筑工程“文明施工”提升行动、建筑工程扬尘综合整治专项行动、建筑工程领域“安全生产月”活动等,累计抽查350个(次)在建项目,建筑面积2165.8万平方米,下发整改单594份,其中停工整改单29份,查出安全隐患累计3740条,安全警示约谈3家企业,有效提高了建设工程文明施工水平。

自创城工作启动以来,县住建局积极行动,借助前期摸排调查,对标创城标准,确保将建筑工地创城工作向纵深推进,高质量完成建筑工地各项创城任务。

扎实做好扬尘治理工作,切实组织深入开展基础施工阶段扬尘控制提升行动、装修施工阶段扬尘控制提升行动、扬尘控制措施和专项方案编审提升行动、工

地围挡提升等四大提升行动,强化日常监管,开展专项督查,对不按规定文明施工、工地扬尘控制不到位的项目部和相关责任单位,予以考核扣分、信用扣分、通报批评、行政处罚等处理。

落实扬尘在线监测和文明施工视频监控措施,在县中心城区范围内规模以上新开工项目中开展扬尘在线监测,对未按规定安装扬尘在线监测系统的创市标准化工程项目,不予进行现场考评。

同时,加大对施工现场扬尘治理的监督管理力度,对于扬尘控制工作到位的工地,予以公开表扬,建立标杆、树立典型,以扬尘控制标杆工地为引领,宣传、推广扬尘控制先进经验和先进施工工艺,以点带面,促进全县建筑工地扬尘控制水平不断提高。对于扬尘控制工作不到位的工地,责令其及时落实措施进行整改,对情节严重的责任主体进行信用扣分,并以“黑榜”形式向社会通报。今年以来,共有1个项目纳入扬尘治理“红榜”、2个项目纳入扬尘治理“黑榜”,同时对6个项目进行全县通报批评,并约谈了3家相关企业。

“百姓事马上办·民生热线”预告

对话时间: 7月17日下午2:00-4:00
对话单位:县供电公司、县水务集团
对话内容:城乡供电、城乡供水及水务工程等相关问题。
参与方式:
(1)拨打热线电话65510000;
(2)扫描二维码(如下),“写留言”提问;
(3)下载“看宁海”客户端互动。



(下转第2版)

储力叉车强化创新驱动实现市场突围



记者 曹维燕 通讯员 胡余灶

今年第一季度,宁波储力叉车有限公司外贸销售订单1000余万元,第二季度外贸销售订单2000余万元,上半年与去年同期相比,增长20%左右。受全球疫情影响,不少企业出口受到不小的冲击,而储力叉车成功“突围”,实现逆势增长。是什么让储力叉车在这场“寒流”中逆势增长?储力叉车总经理

储光辉说:“总结一下,主要靠自主创新满足客户需求。”

3个月前,一个泰国客户看中了储力叉车的电动堆高车,却迟迟没有下单,储力叉车连发3封邮件,诚恳询问客户需求。“我们的堆高车原本用的是强度8的材料,也就是说,可承重2吨左右,但泰国客户使用中最大的承重也只有1吨不到。”宁波储力叉车有限公司总经理储光辉说道,这就相当于“杀鸡用牛刀”,浪费了。为此,他们着手降低材料强度,改进外观和结构,这样一改,材料成本就降了4个点,价格最终能降15%,一下子就抓住了订单。从上个月开始,每隔一个月,他们就有一个集

装箱柜发往这个泰国客户,打开了泰国市场。

定制需要强大的科研能力。记者翻看公司去年的财务报表发现,这家公司利润并不高,但研发投入这一块却有近500万元。“只有不断研发和创新,才能保持我们的竞争力。公司平均每年投入428万元用于技术研发,生产的产品通过CE和GS认证,取得了进入欧洲市场的‘护照’。”储光辉介绍,“去年,我们投入484万元进行研发,享受到研发费用加计扣除优惠政策,减免税款50余万元。今年我们将这笔省下来的钱又投入研发中,升级产品。”

“座位设计注意舒适度,电瓶

要用组合的,整车的振动和噪音要稍微改善下。”在公司的会议室里,几名技术研发人员正对着投影仪讨论着小吨位座驾电动叉车的设计和制造。这类叉车能用于超市、工厂等,市场需求量大,预计今年年底能研发出来。

今年,储力叉车还新推出锂电系列搬运车,不仅增加了25%的使用寿命,还通过模块化设计实现产品可选配多种容量的锂电池,其快捷式换电池设计,大大增强了搬运车的续航功能,受到国外客户的青睐。储光辉说:“接下来,我们还计划推出拣选车、双托盘堆垛车等新产品,吸引更多的国外客户。”

“网红渔村”乘风破浪迈小康



记者 卓佳洋 通讯员 吴立高

昨日上午,浙江广电集团融媒体中心新闻中心大型融媒特别策划《小康村24小时》第四站走进我县强蛟镇峡山村,在横山岛上演了一场热闹的为“浙”村拼单”直播带货活动,宁海湾紫菜、风鳗、香酥小黄鱼等海鲜特产以及横山岛景区门

票、船票、民宿券等10款秒杀产品瞬间抢空,展现了“网红渔村”的品牌影响力。

如今的峡山,依山傍海、风景绝美,村内入眼即是一幢幢蓝白相间的楼房、一条条洁净平整的村道,特色民宿、餐馆、酒吧一应俱全,码头上艘艘休闲渔船整齐排列,已然成为一个独具滨海风情的小康村。谁能想到,曾经这里只是一个偏远的渔村,村民们靠捕鱼、养殖为生,村里缺乏管理、环境脏乱。42岁的船老大魏海吉记得,十多年前,自己刚干上渔船生意时,码头上乱糟糟的,也没有多少游客。2013年,经过公开招标,强蛟

第一批共推出了30艘休闲渔船,拉开了规范、有序发展海洋休闲旅游的大幕。如今,坐休闲渔船、吹习习海风、尝新鲜海鲜成了游客到强蛟的必选项目。“鱼、蟹、贝、螺全部搬上桌,现捕现捞现煮,吃的就是一个鲜,其他地方吃不到。”魏海吉热情地介绍。透骨新鲜的海鲜大餐是渔家人用来招徕八方游客的“大菜”,吃过的游客八成成为回头客,每逢节假日渔家宴往往会一餐难订的火爆场面。“旺季的时候一天就能赚上四五千,一年下来平均每月能赚2万多元。”魏海吉高兴地说道。

近年来,峡山村大力开展小城

镇环境综合整治,引导村民“上岸”发展现代休闲渔业,开发了“赶海、赏岛、吃渔家宴”等一批海上特色体验项目,闯出了一条渔旅融合的新路子。坐落在码头上的峡山海鲜舫是这一带的知名餐馆。“餐馆的特色一是新鲜,我们常年与船老大合作,在这里能吃到每天打来的第一网海鲜,二是视野好,游客在包厢里就能看到一望无际的海景。”经理汪美珍说。十年前,她来到峡山工作,见证了这些年来村庄环境越来越好,游客越来越多,餐馆规模扩大了一倍,她也在峡山安家落户,成为了一个新峡山人。

(下转第2版)